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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S)
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Graphique CFI2; 9 nuances de gri\®¥g for TLS00, TLS00a & TLS00b
_ calcul de données couleur CIE pour 'affichage sSRGB pour 3 réflexions
M Y (0]

entrée rgb
sortie :=>rgbyq
WY

Colorimétrique "Données standard": Systeme Iumlneux de télévision TLSO0O pour CIE clarté*=00 de noir et pour illuminant D65

= Systéme TLSO00 Couleuri r*q * L*q C*ab,d Yq Z4 Xg Yd Y4/88.59

33 01,Q; O. 0.01 0.0 0.01 0.0 0.0 0.0 03127 0329 0.0

o= Réflexion D65: 02,14 11.93 ).0 0.0 001 0 133 1.4 1.52 03127 0329  0.0158

= a 03,2 23.85 0 0.0 001 0 385 4.05 4.41 03127 0329  0.0458

35 Yn=0.0 04,3, 35.78 0 0.0 001 0 845 8.89 9.68 0.3127 0329  0.1004

LS L*n = 0.01 05,4 47.7 0. 0.0 001 0 1574 16.56 18.03 03127 0329  0.1d69

5o : 06,% 59.63 0 0.0 001 0 2634 27.71 30.18 03127 0329 0328

S = 07, 71.55 0 0.0 001 0  40.86 42.99 46.81 03127 0329  0.4853

n?® 08,7% 83.48 0 0.0 001 0 5994 63.07 68.67 03127 0329  0.7[119

—_ 09,8 95.41 0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 1.0

® 3 10Ny 0.01 0 0.0 001 0 00 0.0 0.0 03127 0329 0.0

Q= 11,W, 95.41 0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 1.0
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EQ‘ "Données adaptées (a)" colorlmetrlqueS' Systéme lumineux de télévision TLS00a pour CIE clatt&=00a de noir et pour illuminant D65

Qo Systéme TLSO00aCouleur i L*q C*abd  hapg Xag Yad Zag Xad Yad  Yad/88.59

o® 01, 0.01 0 0.0 001 0 00 0.0 0.0 03127 0329 0.0

o= Réflexion D65: 02,14 11.93 0 0.0 001 0  1.33 1.4 1.52 03127 0329  0.0158

== a 03,2 23.85 0 0.0 001 0 385 4.05 4.41 03127 0329  0.0458

=5 Yn=0.0 04,3, 35.78 0 0.0 001 0 845 8.89 9.68 0.3127 0.329  0.1004

- O L*n = 0.01 05,4 47.7 0.0 0.0 001 0 1574 16.56 18.03 03127 0329  0.1869

o @ . 06,5 59.63 0.0 0.0 001 0 2634 27.71 30.18 03127 0329  0.3}28

Q= 07,6 71.55 0.0 0.0 001 0  40.86 42.99 46.81 03127 0329  0.4853

=3 08,7% 83.48 0.0 0.0 001 0  59.94 63.07 68.67 0.3127 0329  0.7[L19

Sa 09,8 95.41 0.0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 1.0

Q@ 10Ny 0.01 0.0 0.0 001 0 00 0.0 0.0 03127 0329 0.0

g gl'_l) 11LW, 95.41 0.0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 1.0
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Q- "Données adaptées (b)" colorimétriques: Systeme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clait&=00b de noir et pour illuminant D65

== Systéme TLSO00b Couleur i a L C*'abd  hapg Xpg Yb,d Zp,q Xpd Yod  Ybd/88.59

P 01, 0.0 0.01 0 0.0 0.01 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 O,

c Réflexion D65: 02,14 0.125  11.93 0 0.0 001 0  1.33(=1.33+0.0) 1.4(=1.39+0.0) 1.52(=1.52+0.0) 03127 0329 00158

o - 03,2 025  23.85 0 0.0 001 0  3.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 03127 0329  0[0458

@ Yn=0.0 04,3 0375 35.78 0 0.0 001 0  8.45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 03127 0329 (1004

= L*N=0.0 05,4 0.5 47.7 0.0 0.0 0.01 0  15.74(=15.74+0.0) 16.56(=16.56+0.0)  18.03(=18.03+0.0) 0.3127 0.329 01869

S ' 06,5 0.625 59.63 0.0 0.0 001 0  26.34(=26.34+0.0) 27.71(=27.71+0.0) ~ 30.18(=30.17+0.0) 03127 0.329  $.3128

o 07,6 0.75 7155 0.0 0.0 001 0  40.86(=40.86+0.0) 42.99(=42.99+0.0)  46.81(=46.81+0.0) 0.3127 0.329  (.4853

o 08,7 0.875 83.48 0.0 0.0 001 0  59.94(=59.94+0.0) 63.07(=63.07+0.0)  68.67(=68.67+0.0) 0.3127 0.329  .7119
09,8 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0329  1lo
10Ny 0.0 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 03118 0.3281 0.
11L,W, 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0.329 1|0
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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S)

.

"Données adaptées (b)" colorimétriques: Systeme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clait&=00 de noir et pour illuminant D65
—_ Systeme TLS00h Couleuri rg g%q b*q L*g a*y b*y C*abd  Dabd Xbd Yo,d Zy g Xp,d Yod  Yb,d/88.59
=) 01,y 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0. o =
ot Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 1193 .0 0.0 001 0 1.33(=1.33+0.0) 1.4(=1.39+0.0) 1.52(=1.52+0.0) 03127 0329 0oiss ©C
= : 032 025 025 025 2385 0.0 0.0 001 0  3.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 03127 0329 0/0458 T W
33 Yn=0.0 04,3 0375 0375 0375 3578 0.0 0.0 001 0  8.45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 03127 0329 d1004 S
[ L*n=0.0 054 05 05 05 47.7 0.0 0.0 001 0 15.74(=15.74+0.0)  16.56(=16.56+0.0) ~ 18.03(=18.03+0.0) 0.3127 0.329 01869 @ =
= N=E 065 0625 0625 0.625 59.63 0.0 0.0 001 0  2634(=26.34+0.0) 27.71(=27.71+0.0) ~ 30.18(=30.17+0.0) 0.3127 0329 3128 ==
S = 0764 075 075 075 7155 0.0 0.0 001 0  40.86(=40.86+0.0) 42.99(=42.99+0.0) ~ 46.81(=46.81+0.0) 0.3127 0329 (4853 OB
TR 087 0.875 0875 0875 83.48 0.0 0.0 001 0  59.94(=50.94+0.0) 63.07(=63.07+0.0) ~ 68.67(=68.67+0.0)  0.3127 0329  p7119 S =
) 09,8 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 03127 0.329 10 -4
® 3 10, 00 00 0.0 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 03118 0.3281 0. Qg
Q= 11W, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1o €3
59 5@
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EQ‘ Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clatté=00 de noir et pour illuminant D65 ab
Qo Systéme TLSOQObCouleuri ag  g*aq  b*aa L*q a*y b*g C*abd  Napa Xad Yad Zad Xad Yad  Yad/88.59 DO
o O® 01, 00 00 00 0.01 0.0 0.0 00 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3037 03195 0. nH
o= Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 11.93 0.0 0.0 00 0 1.33(=1.33+0.0) 1.4(=1.4+0.0) 152(=1.52+0.0) 03127 0329 (0158 O
== : 032 025 025 025 2385 0.0 0.0 00 3 3.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 03127 0329 (0458 = -
= Yn=0.0 043 0375 0375 0375 35.78 0.0 0.0 00 0 8.45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0)  0.3127  0.329 1004 @ —
T o L*n = 0.0 054 05 05 05 47.7 0.0 0.0 00 0 15.74(=15.74+0.0)  16.56(=16.56+0.0)  18.03(=18.03+0.0) 0.3127 0.329 {1869  , N
o @ N=E 06,5 0.625 0625 0625 59.63 0.0 0.0 00 0 26.34(=26.34+0.0)  27.71(=27.71+0.0)  30.18(=30.18+0.0) 0.3127 0329 03128 ¢ ()
Q= 0764 075 075 075 7155 0.0 0.0 00 0 40.86(=40.86+0.0) ~ 42.99(=42.99+0.0)  46.81(=46.81+0.0) 0.3127 0329 (4853 = T
=5 087 0.875 0875 0875 83.48 0.0 0.0 00 0 59.94(=59.94+0.0)  63.07(=63.07+0.0)  68.67(=68.67+0.0) 0.3127 0329  P7119 D5
Sa 09,8 1.0 10 10 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1|0 o~
o @ 10N, 00 00 00 0.01 0.0 0.0 00 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3037 0.3195 0p i)
o0 11w, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1|0 i
o >
c = :
- —
=0 >
gk =
~~
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Q- Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS06b pour CIE clalté=06 de noir et pour illuminant D65 n
— < Systeme TLS06bCouleuri aq  g%ag  b*ad L*d a*y b*y C*abd  hapd Xad Ya,d Zag Xa,d Yad  Yad88.59
P 01,y 00 00 00 5.7 0.0 0.0 00 0 0.6(=0.0+0.6) 0.63(=0.0+0.63) 0.69(=0.0+0.69)  0.3127 0.329 0071
c Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 1557 0.0 0.0 00 0 1.92(=1.32+0.6) 2.02(=1.39+0.63)  2.19(=1.51+0.69) 0.3127 0.329  .0228 —
o : 032 025 025 025 2573 0.0 0.0 00 0 4.42(=3.83+0.6) 4.66(=4.03+0.63)  5.07(=4.38+0.69) 03127 0.329  (.0525 c
o) Yn = 0.63 043 0375 0375 0375 36.86 0.0 0.0 00 3 8.99(=8.39+0.6) 9.46(=8.83+0.63)  10.3(=9.62+0.69)  0.3127  0.329 1068 %
= L*y = 5.69 054 05 05 05 48.35 0.0 0.0 00 0 16.22(=15.63+0.6)  17.07(=16.44+0.63) 18.59(=17.9+0.69) 03127 0.329  (.1927
S N =9 06, 0.625 0625 0625 60.02 0.0 0.0 00 0 26.75(=26.15+0.6)  28.15(=27.52+0.63) 30.65(=29.96+0.69) 0.3127 0.329  pP.3177 3
o 0764 075 075 075 7177 0.0 0.0 0.0 10  41.17(=40.57+0.6)  43.32(=42.69+0.63) 47.16(=46.48+0.69) 0.3127 0329  .4889 D
® 087 0.875 0875 0875 8358 0.0 0.0 0.0 10  60.12(=59.52+0.6)  63.25(=62.62+0.63) 68.87(=68.18+0.69) 0.3127 0.329 [0.714 =
09,8 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=83.6+0.6) 88.59(=87.96+0.63) 96.46(=95.77+0.69) 0.3127 0.329 1.0 o
10, 00 00 00 5.7 0.0 0.0 00 0 0.6(=0.0+0.6) 0.63(=0.0+0.63) 0.69(=0.0+0.69)  0.3127 0.329 00071 o
11W, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=83.6+0.6) 88.59(=87.96+0.63) 96.46(=95.77+0.69) 0.3127 0.329 1.0 =
o)
o)
Q
o)
I
i)
>0
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Graphique CFI2; 9 nuances de gritN&¥g for TLSO0b, TLS00b & TLS06b
calcul de données couleur CIE pour 'affichage sSRGB pour 3 réflexions
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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S)

"Données adaptées (b)" colorimétriques: Systeme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clait&=00 de noir et pour illuminant D65

Systeme TLS00h Couleuri rg g*qg b*q L*g a*y b*q C*abd  hapd Xpd Yo,d Zy g Xp,d Yod  Yb,d/88.59
0L,y 00 00 00 001 00 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 03118 03281 O.
Réflexion DES: 024y 0125 0125 0125 11.93 0 0.0 001 0  133(=1.33+0.0)  1.4(=1.39+0.0) 152(=1.52+0.0) 03127 0329 00158
: 03,2, 0.25 0.25 0.25 23.85 0.0 0.0 0.01 0 3.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 0.3127 0.329 0[0458
YN = 0.0 04,3 0375 0.375 0.375 35.78 0.0 0.0 0.01 0 8.45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 0.3127 0.329 0.1004
L*n = 0.0 05,4 05 0.5 0.5 47.7 0.0 0.0 0.01 0 15.74(=15.74+0.0) 16.56(=16.56+0.0) 18.03(=18.03+0.0) 0.3127 0.329 01869
N=0. 065 0625 0625 0625 5963 00 0.0 001 0  26.34(26.34+0.0) 27.71(=27.71+0.0) 30.18(=30.17+0.0) 03127 0329  $.3128
07,g 0.75 0.75 0.75 71.55 0.0 0.0 0.01 0 40.86(=40.86+0.0) 42.99(=42.99+0.0) 46.81(=46.81+0.0) 0.3127 0.329 0.4853
08,73 0.875 0.875 0.875 83.48 0.0 0.0 0.01 0 59.94(=59.94+0.0) 63.07(=63.07+0.0) 68.67(=68.67+0.0) 0.3127 0.329 D.7119
09,8 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 10
10,Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.
11w, 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 10

Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS11b pour CIE clakté=11 de noir et pour illuminant D65

110S ap ainsaw e| Jnod uoneordde

Sd'/ LXL'VYNOT12ZI42/214D-T0TTTZ0Z uswansibaius gnl

Systéme TLS11bCouleuriray  g%aq  b*aa L*q a*y b*g C*abd  Nabd Xad Yad Zad Xa,d Yad  Yad/88.59
01, 0.0 0.0 0.0 11.0 0.0 0.0 0.0 0 1.2(=0.0+1.2) 1.26(=0.0+1.26) 1.37(=0.0+1.37) 0.3127 0.329 00142
Réflexion D65: 02,33 0.125 0.125 0.125 18.52 0.0 0.0 0.0 0 2.51(=1.31+1.2) 2.64(=1.38+1.26) 2.87(=1.5+1.37) 0.3127 0.329 .0298
' 03,7 0.25 0.25 0.25 27.45 0.0 0.0 0.0 0 5.0(=3.8+1.2) 5.26(=4.0+1.26) 5.72(=4.35+1.37) 0.3127 0.329 0.0593 =
YN =1.26 04,3 0375 0.375 0.375 37.89 0.0 0.0 0.0 3 9.53(=8.33+1.2) 10.03(=8.77+1.26) 10.92(=9.55+1.37) 0.3127 0.329 D.1132 D
L*n = 11.0 05,4 0.5 0.5 0.5 48.99 0.0 0.0 0.0 7 16.71(=15.51+1.2) 17.58(=16.32+1.26) 19.15(=17.77+1.37) 0.3127 0.329 .1985 w
N ' 06,5 0.625 0.625 0.625 60.41 0.0 0.0 0.0 0 27.16(=25.97+1.2) 28.58(=27.32+1.26) 31.12(=29.75+1.37) 0.3127 0.329 D.3226 c
076 075 075 075 7199 0.0 0.0 00 0 41.48(=40.28+1.2) 43.64(=42.38+1.26) 47.52(=46.14+1.37) 0.3127 0.329  0.4926 =
08,73 0.875 0.875 0.875 83.67 0.0 0.0 0.0 7 60.29(=59.09+1.2) 63.43(=62.17+1.26) 69.07(=67.7+1.37) 0.3127 0.329 D.716 (908
098 10 10 1.0 9541 00 0.0 00 © 84.2(=83.0+1.2) 88.50(=87.33+1.26) 96.46(=95.09+1.37) 0.3127 0329 10 o
10,N; 0.0 0.0 0.0 11.0 0.0 0.0 0.0 0 1.2(=0.0+1.2) 1.26(=0.0+1.26) 1.37(=0.0+1.37) 0.3127 0.329 0J0142 Q
11w, 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=83.0+1.2) 88.59(=87.33+1.26) 96.46(=95.09+1.37) 0.3127 0.329 1.0 >

Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS18b pour CIE clakté=18 de noir et pour illuminant D65

ap ulyeg-ny 11°10j02//:dNy No ap-uIBg-nY I|'8ge)//:dimganbiuyoa) suoirew.ojul
WLHZI4D/2140/p ul|leg-nY 1[aq e y//:dnysalre|iwis SIa1ydl JIoA

Systeme TLS18bCouleuri aq  g%ag b*ad L*d a*y b*y C*abd  hapd Xad Ya,d Zag Xa,d Yad  Yad88.59
01,4 0.0 0.0 0.0 18.01 0.0 0.0 0.0 0 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74) 0.3127 0.329 0J0285
Réflexion D65: 02,34 0.125 0.125 0.125 23.26 0.0 0.0 0.0 0 3.68(=1.29+2.4) 3.88(=1.36+2.52) 4.22(=1.48+2.74) 0.3127 0.329 D.0438 —
' 033 025 025 025 3054 0.0 0.0 00 © 6.14(=3.74+2.4) 6.46(=3.94+2.52)  7.03(=4.29+2.74) 0.3127 0.329  (.0729 c
Yn = 2.52 043 0375 0375 0375 3985 0.0 0.0 00 3 1061(=8.21+2.4)  11.16(=8.64+2.52) 12.15(=9.41+2.74) 03127 0329  .126
L*y = 18.01 054 05 05 05 5023 00 0.0 00 0 17.69(=15.29+2.4)  18.61(=16.09+2.52) 20.26(=17.52+2.74) 0.3127 0.329 (.21 w
N : 065 0625 0625 0625 6117 0.0 0.0 00 7 27.99(=25.50+2.4)  29.45(=26.93+2.52) 32.06(=29.32+2.74) 0.3127 0.329  p.3324 3
07,g 0.75 0.75 0.75 72.42 0.0 0.0 0.0 0 42.09(=39.7+2.4) 44.29(=41.77+2.52) 48.22(=45.48+2.74) 0.3127 0.329 14999 )
08,73 0.875 0.875 0.875 83.86 0.0 0.0 0.0 0 60.63(=58.24+2.4) 63.8(=61.28+2.52) 69.46(=66.72+2.74) 0.3127 0.329 D.7201 —+
09,8 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=81.8+2.4) 88.59(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0.329 1.0 (2‘
10,Ny 0.0 0.0 0.0 18.01 0.0 0.0 0.0 0 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74) 0.3127 0.329 0J0285 ('_D
11w, 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=81.8+2.4) 88.59(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0.329 1.0 el
(@]
(@]
o
D
11
4
>0

CFI20-7N00

Graphique CFI2; 9 nuances de grisN®¥g for TLS00b, TLS11b & TLS18b  entrée rgb
_ calcul de données couleur CIE pour l'affichage sRGB pour 3 réflexions  sortie :=>rgb gq
N Y [0) \Y

C M L

&l
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http://farbe.li.tu-berlin.de/CFI2/CFI2LONA.PDF /.PS; sortie de production, page 4/5

VI

N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S)

.

2 e

Graphique CFI2; 9 nuances de grisN®¥g for TLSO00b, TLS27b & TLS38b  entrée rgb

-6

"Données adaptées (b)" colorimétriques: Systeme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clait&=00 de noir et pour illuminant D65
_ Systeme TLS00h Couleuri rg g%q  bYq  L*g a*g b*q C*apd  Napa Xpg Ybd Zygq Xp,d Yod  Yb,d/88.59
=) 01,y 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0. o =
ot Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 1193 0.0 0.0 001 0 1.33(=1.33+0.0) 1.4(=1.39+0.0) 1.52(=1.52+0.0) 03127 0329 0oiss ©C
= : 032 025 025 025 2385 0.0 0.0 001 0  3.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 03127 0329 0/0458 T W
33 Yn=0.0 04,3 0375 0375 0375 3578 0.0 0.0 001 0  8.45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 03127 0329 d1004 S
[ L*n = 0.0 054 05 05 05 47.7 0.0 0.0 001 0 15.74(=15.74+0.0)  16.56(=16.56+0.0) ~ 18.03(=18.03+0.0) 0.3127 0.329 01869 @ =
= : 065 0625 0625 0.625 59.63 0.0 0.0 001 0  2634(=26.34+0.0) 27.71(=27.71+0.0) ~ 30.18(=30.17+0.0) 0.3127 0329 3128 ==
S = 0764 075 075 075 7155 0.0 0.0 001 0  40.86(=40.86+0.0) 42.99(=42.99+0.0) ~ 46.81(=46.81+0.0) 0.3127 0329 (4853 OB
TR 087 0.875 0875 0875 83.48 0.0 0.0 001 0  59.94(=50.94+0.0) 63.07(=63.07+0.0) ~ 68.67(=68.67+0.0)  0.3127 0329  p7119 S =
) 09,8 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 03127 0.329 10 -4
® 3 10, 00 00 0.0 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 03118 0.3281 0. Qg
Q= 11W, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1o €3
52 -
=5 o35
Q O —
c 0 37
oh=1 o N
25 £ R
—+ =
RS o . . . I oR
EQ‘ Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS27b pour CIE claté=27 de noir et pour illuminant D65 ab
Lo Systéme TLS27bCouleuri ag  g*aq  b*aa L*q a*y b*y C*abd  Nabd Xad Yad Zad Xa,d Yad  Yad/88.59 DO
oD 01, 00 00 00 26.85 0.0 0.0 00 0 4.79(=0.0+4.79) 5.04(=0.0+5.04) 5.49(=0.0+5.49)  0.3127 0329 00569 nH
® = Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 30.29 0.0 0.0 00 0 6.04(=1.25+4.79)  636(=1.32+5.04)  6.92(=1.43+549) 03127 0329  pO717 O ()
== . 032 025 025 025 3572 0.0 0.0 00 0 8.42(=3.63+4.79)  8.86(=3.82+5.04)  9.65(=4.16+5.49) 0.3127  0.329 1 =7
= YN = 5.04 043 0375 0375 0375 434 0.0 0.0 00 0 12.76(=7.97+4.79)  13.43(=8.39+5.04)  14.62(=9.13+5.49) 0.3127 0329 (.1516 @ —
T o L*n = 26.85 054 05 05 05 52.57 0.0 0.0 00 0 19.63(=14.84+4.79) 20.66(=15.62+5.04) 22.49(=17.0+5.49) 0.3127 0.329 (2332 ,
o @ 06,5 0.625 0625 0625 62.66 0.0 0.0 00 0 20.63(=24.84+4.79) 31.18(=26.14+5.04) 33.95(=28.46+5.49) 0.3127 0329 [p.3519 ¢ ()
Q= 0764 075 075 075  73.28 0.0 0.0 00 0 43.33(=38.54+4.79) 45.59(=40.55+5.04) 49.63(=44.15+5.49) 0.3127 0.329 5146 = T
=5 08% 0.875 0875 0875 84.24 0.0 0.0 00 0 61.32(=56.53+4.79)  64.52(=59.48+5.04) 70.25(=64.77+5.49) 0.3127 0.329 [p.7283 /g
Sa 09,8 1.0 10 10 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=79.41+4.79) = 88.59(=83.55+5.04) 96.46(=90.97+5.49) 0.3127 0.329 1.0 o~
o @ 10N, 00 00 00 26.85 0.0 0.0 00 0 4.79(=0.0+4.79) 5.04(=0.0+5.04) 5.49(=0.0+5.49)  0.3127 0.329  0[0569 i)
o0 11w, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=79.41+4.79)  88.59(=83.55+5.04) 96.46(=90.97+5.49) 0.3127 0.329 1.0 5=
o >
c = :
- —
=0 >
gn 3
=N ~
O -
T o . . . I 9
Q- Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS38b pour CIE clalté=38 de noir et pour illuminant D65 n
=< Systeme TLS38bCouleuri Maq  g%ag  b*ad L'd a*q b*q C*abd  Napd Xagd Yad Zag Xad Yad  Yad/88.59
P 01,y 00 00 00 37.99 0.0 0.0 00 0 9.58(=0.0+9.58)  10.08(=0.0+10.08)  10.98(=0.0+10.98) 0.3127 0.329 01138
c Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 40.11 0.0 0.0 00 0 10.76(=1.18+9.58)  11.32(=1.24+10.08) 12.32(=1.35+10.98) 0.3127 0.329  p.1277 —
o : 032 025 025 025 4376 0.0 0.0 00 0 12.99(=3.41+9.58)  13.67(=3.59+10.08) 14.89(=3.91+10.98) 0.3127 0329  .1543 c
o) Yn = 10.08 043 0375 0375 0375 49.45 0.0 0.0 0.0 355 17.0%(:7.49+9.58)) 17.9(2(:7.88+10.08)) 19.562(:8.58+10.98)) 0.3127 0329  [0.2028 %
= - 054 05 05 05 56.84 0.0 0.0 00 0 23.53(=13.95+9.58) 24.76(=14.68+10.08) 26.95(=15.98+10.98) 0.3127 0.329  .2794
5 L*n=37.99 06,5 0.625 0625 0625 6547 0.0 0.0 00 0 32.92(=23.34+9.58) 34.64(=24.56+10.08) 37.72(=26.74+10.98) 0.3127 0.329  [0.391 3
o 0764 075 075 075  74.94 0.0 0.0 00 0 45.79(=36.21+9.58) 48.18(=38.1+10.08) 52.46(=41.48+10.98) 0.3127 0.329  D.5438 D
® 087 0.875 0875 0875 8498 0.0 0.0 00 0 62.7(=53.12+9.58)  65.98(=55.9+10.08) 71.83(=60.86+10.98) 0.3127 0.329  [0.7447 =
09,8 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=74.62+9.58)  88.59(=78.51+10.08) 96.46(=85.48+10.98) 0.3127 0.329 1.0 o
10, 00 00 00 37.99 0.0 0.0 00 0 9.58(=0.0+9.58)  10.08(=0.0+10.08)  10.98(=0.0+10.98) 0.3127 0.329 (/1138 o
11W, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=74.62+9.58)  88.59(=78.51+10.08) 96.46(=85.48+10.98) 0.3127 0.329 1.0 =
o)
o)
Q
o)
I
i)
>0
CFI20-7N00
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calcul de données couleur CIE pour 'affichage sSRGB pour 3 réflexions
Y (0]
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sortie :—>rgb gq
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/CFI2/CFI2LONA.PDF /.PS; sortie de production, page 5/5 -_
N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S)

"Données adaptées (b)" colorimétriques: Systeme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clait&=00 de noir et pour illuminant D65
—_ Systeme TLS00h Couleuri rg g%q b*q L*g a*y b*y C*abd  Dabd Xbd Yo,d Zy g Xp,d Yod  Yb,d/88.59
=) 01,y 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0. o =
ot Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 1193 0.0 0.0 001 0 1.33(=1.33+0.0) 1.4(=1.39+0.0) 1.52(=1.52+0.0) 03127 0329 doiss TC
=2 : 032 025 025 025 2385 0.0 0.0 001 0  3.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 03127 0329 0/0458 T W
35 Yn =0.0 043 0375 0375 0375 3578 0.0 0.0 001 0 8.45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 03127 0329 (1004 S
D = L*n = 0.0 054 05 05 05 477 0.0 0.0 001 0 15.74(=15.74+0.0)  16.56(=16.56+0.0) ~ 18.03(=18.03+0.0) ~ 0.3127 0.329  0|1869 @) 5
= N=E 065 0625 0625 0.625 59.63 0.0 0.0 001 0 26.34(=26.34+0.0)  27.71(=27.71+0.0) ~ 30.18(=30.17+0.0) 03127 0329 3128 = I
S = 076 075 075 075 7155 0.0 0.0 001 0  40.86(=40.86+0.0) 42.99(=42.99+0.0)  46.81(=46.81+0.0) 03127 0329 (4853 O
TR 087 0875 0875 0.875 83.48 0.0 0.0 001 0 59.94(=50.94+0.0) = 63.07(=63.07+0.0)  68.67(=68.67+0.0) 03127 0329  p.7119 3=
) 09,8 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 03127 0.329 10 -4
® 3 10, 00 00 0.0 0.01 0.0 0.0 001 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 03118 0.3281 0. Qg
Q= 11W, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1o €3
52 -
=5 o35
Q O —
c 0 37
oh=1 o N
25 29
EQ‘ Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS52b pour CIE claté=52 de noir et pour illuminant D65 ab
Qo Systéme TLS52bCouleuri ag  g*aq  b*aa L*q a*y b*q C*ad habd Xad Yad Zag Xad Yad  Yad/88.59 0O
o O® Q4 00 00 00 52.02 0.0 0.0 00 0 19.16(=0.0+19.16)  20.16(=0.0+20.16) ~ 21.95(=0.0+21.95) 0.3127 0329 (2276 (n K
o= Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 5321 0.0 0.0 00 0 20.18(=1.02+19.16) 21.24(=1.08+20.16) 23.12(=1.17+21.95) 0.3127 0329 [.2397 O
== : 032 025 025 025 5537 0.0 0.0 00 0 22.14(=2.98+19.16) 23.29(=3.13+20.16) 25.36(=3.41+21.95) 0.3127 0.329  0.2629 = -
=5 YN =20.16 04,3 0375 0.375 0375 59.0 0.0 0.0 0.0 0 25.69(=6.53+19.16) 27.03(=6.87+20.16) 29.43(=7.48+21.95) 0.3127 0.329 pP.3051 @ —
o L*y = 52.02 054 05 05 05 64.12 0.0 0.0 00 0 31.32(=12.16+19.16) 32.95(=12.79+20.16) 35.88(=13.93+21.95) 0.3127 0.329  p.3719 ., N
o @ N =< 06,5 0.625 0625 0625 70.57 0.0 0.0 00 0 39.51(=20.35+19.16) 41.57(=21.41+20.16) 45.26(=23.31+21.95) 0.3127 0.329 [0.4692 & ()
Q= 0764 075 075 075  78.09 0.0 0.0 00 0 50.72(=31.56+19.16) 53.37(=33.21+20.16) 58.11(=36.16+21.95) 0.3127 0.329  [0.6024 =
=5 08% 0875 0875 0875 86.44 0.0 0.0 00 10  6546(=46.3+19.16) 68.88(=48.72+20.16) 75.0(=53.05+21.95) 03127 0.329  [0.7775 {5
Sa 09,8 1.0 10 10 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=65.04+19.16) 88.59(=68.43+20.16) 96.46(=74.51+21.95) 0.3127 0.329 1.0 o~
o @ 10N, 00 00 00 52.02 0.0 0.0 00 0 19.16(=0.0+19.16)  20.16(=0.0+20.16) ~ 21.95(=0.0+21.95) 03127 0329 d2276 & O
g ) 11w, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=65.04+19.16) 88.59(=68.43+20.16) 96.46(=74.51+21.95) 0.3127 0.329 1.0 i
— >
IQ —
=0 x
gk =
~~
g5 .ﬂ
Q- Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS70b pour CIE clalté=70 de noir et pour illuminant D65 n
— < Systeme TLS70bCouleuri aq  g%ag  b*ad L*d a*y b*y C*abd  hapd Xad Ya,d Zag Xa,d Yad  Yad88.59
P 01,y 00 00 00 69.7 0.0 0.0 00 0 38.32(=0.0+38.32)  40.32(=0.0+40.32)  43.9(=0.0+43.9)  0.3127 0.329 04551
c Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 70.23 0.0 0.0 00 O 39.04(=0.72+38.32) 41.08(=0.76+40.32) 44.73(=0.83+43.9) 0.3127 0.329  P.4637 —
o : 032 025 025 025 7123 0.0 0.0 00 0 40.42(=2.1+38.32)  42.53(=2.21+40.32) 46.31(=2.41+43.9) 0.3127  0.329 4801 c
@ YN =40.32 043 0375 0375 0375 73.0 0.0 0.0 00 O 42.93(=4.61+38.32) 45.17(=4.85+40.32) 49.18(=5.28+43.9) 0.3127 0.329  D.5098 o
= L*n = 69.7 054 05 05 05 75.66 0.0 0.0 00 0 46.9(=8.58+38.32)  49.34(=9.02+40.32) 53.72(=9.82+43.9) 0.3127 0.329  (.557
S N : 065 0625 0625 0.625 79.28 0.0 0.0 00 0 52.67(=14.35+38.32) 55.42(=15.1+40.32) 60.34(=16.44+43.9) 0.3127 0.329  [0.6256 3
o 0764 075 075 075  83.83 0.0 0.0 0.0 10  60.58(=22.26+38.32) 63.75(=23.43+40.32) 69.41(=25.51+43.9) 0.3127 0.329  [0.7195 D
® 087 0.875 0875 0875 89.25 0.0 0.0 0.0 353  70.98(=32.66+38.32) 74.69(=34.37+40.32) 81.32(=37.42+43.9) 0.3127 0.329 [0.843 =
09,8 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=45.88+38.32) ~ 88.50(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0329 1.0 o
10, 00 00 00 69.7 0.0 0.0 00 0 38.32(=0.0+38.32)  40.32(=0.0+40.32)  43.9(=0.0+43.9)  0.3127 0.329  0|4551 o
11W, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0329 1.0 =
o)
o)
Q
o)
I
i)
>0

CFI20-7N00

Graphique CFI2; 9 nuances de grisN®¥g for TLSO00b, TLS52b & TLS70b  entrée rgb
_ calcul de données couleur CIE pour l'affichage sRGB pour 3 réflexions  sortie :=>rgb gq
Y [0) \Y
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